



Vánoce - Nevánoce, liga jede dál.

Máme před sebou sviatočné kolo talianskej Serie A, kedy cestujeme na horúcu pôdu do Bergama. Podarí sa nám udržať neporaziteľnosť, a čo lepšie získať opäť všetky tri body?

Atalanta Bergamo je v posledných rokoch jeden z tých neprijemnejších súperov. Mužstvo z Bergama pracuje veľmi dobre s mladými hráčmi, napokon nie jeden z nich bol prípadne je v hľadáčkovi našich scoutov. Do dnes sa mnohí fanúšikovia nevedia vysporiadať s tým, že mladého Caldaru, ktorý mimochodom hosťoval posledné dva roky práve v Bergame, sme vymenili do Milana za Bonucciho. Práve v Bergame sa vypracoval na jedného z najperspektívnejších obrancov Serie A.

Spolu s ním v Bergame hosťoval ďalší hráč – Leonardo Spinazzola, ktorý je momentálne súčasťou nášho kádra. Posledné roky sa darí Bergamu umiestňovať sa aj na pohárových priečkach čo im zaručuje nie len domácu ligu, ale aj európsky futbal a toto je pre Atalantu a jej fanúšikov veľká vec. Dlhé roky boli na periférii medzi Seriou A a Seriou B, zostupovali a postupovali, ale nijako sa im nedarilo výraznejšie sa presadiť. Zrejme to chcelo čas, trpezlivosť a ovocie práce s mládežou sa dostavilo.

Serie A preview: Atalanta Bergamo vs. Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin

Středa, 26. prosinec 2018 09:24

Práve pre to nesmieme poľaviť v koncentrácii, byť ostražití a pokorne pristúpiť k tomuto zápasu. Nie však so strachom.- koniec koncov toho sa ani nebojím, skôr aby sme ich nepodcenili a nemysleli si, že tri body „sú doma“. Lebo nie sú a budeme musieť o ne tvrdo bojovať od prvej až do poslednej sekundy zápasu. Toto môže byť problém, inak nemám obavu, lebo sme favorit tohoto zápasu, máme lepšiu východiskovú pozíciu, máme ďaleko silnejší, širší a skúsenejší káder. V zásade všetko hraje v náš prospech, uvidíme či to dokážu chlapci pretaviť aj na ihrisku.

My by sme mali nastúpiť v nezmenenej zostave v rozostavení 4-3-3. Máme pohodlný náskok, dostatočne široký káder a preto môžu dnes dostať šancu aj niektorí hráči z lavičky. Dokonca podľa tuttospport.com by dnes nemal nastúpiť v základnej zostave Ronaldo. V útoku by mal naopak hrať od začiatku Douglas Costa. V obrane by sa zase mohol ukázať od začiatku zápasu Benatia, ktorý hrával počas jesene iba sporadicky.

Podľa predzápasových prognóz by obe mužstvá mali nastúpiť v nasledovných zostavách:

Atalanta (3-4-2-1)

Berisha – Djimsiti, Mancini, Masiello – Hateboer, Freuler, Pessina, Gosens – Illicic, Gomez – Duvan Zapata

Serie A preview: Atalanta Bergamo vs. Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin
Středa, 26. prosinec 2018 09:24

Juventus (4-3-3)

Szczesny – Alex Sandro, Benatia, Bonucci, De Sciglio – Matuidi, Pjanic, Bentancur – Douglas Costa, Mandzukic, Dybala

Miesto zápasu: Bergamo, Stadio Atleti Azzurri d'Italia

Dátum a čas zápasu: 26.12.2018, 3.00pm

Rozhodca: Luca Banti